■发声

先给民众"打预防针"

塞西26日身穿军装,通过电视发 表全国性讲话,宣布将参加总统竞选。 "我现在站在你们面前,表达参选埃及 总统的意愿……只有你们的支持才能 授予我这一荣耀。

现年59岁的塞西说:"今天是我穿 军装的最后一天。但是我将为了一个 没有恐惧和恐怖主义的埃及而继续每 日斗争。"由于宣布参选总统,塞西必 须辞去现任武装部队总司令及国防部 长职务

尽管外界呼声较高,塞西提醒民 众,埃及当前在政治、经济、社会和安 全等方面都面临严峻挑战,他也许无法"创造奇迹"。"我不能创造奇迹"。我 打算努力工作和自我牺牲。"

眼下只有左翼政治团体领导人哈 姆丁·萨巴希和塞西两人正式宣布参 加总统竞选。萨巴希同样参加2012年 举行的总统选举,获投票数排名第三

如果塞西顺利当选,他将成为埃 及脱离英国殖民统治后的第四位军 人总统。领导埃及独立的开国总统 纳赛尔是军人,军衔是上校;他的继 任者萨达特也是军人,军衔是元帅; 此后,空军元帅穆巴拉克担任总统 长达30年,并最终在"阿拉伯之春 的浪潮中下台,西方欢呼这是"民主在 中东扎根"。

■前景

高票当选应无悬念

分析人士认为,塞西此举在意料 之中,但政治过渡进程中的争议等客 观原因,以及他希望为参选做足准备 等主观原因,导致这一决定姗姗来迟。

中国中东问题特使吴思科预测, 塞西当选没有悬念,而且应该是高票 当选。他有军队和警察的支持,并且获 得了世俗力量的认可。在经历了穆巴 拉克长期僵化体制和穆尔西的伊斯兰 色彩治理后,埃及人民需要一个强势 的、有能力的人来领导埃及

中国现代国际关系研究院研究员 田文林也表示,埃及军方一直在有意 识地营造舆论氛围,如推崇塞西的能 力,同时打压塞西的反对力量,如将强 大的宗教力量穆兄会达到底层,一些 自由民主派也溃不成军,巴拉迪逃往 国外。所以,现在没有有力量的政治人 物与塞西抗衡。

■局势

近期安全形势或恶化

目前看,塞西有较大把握胜选,但 其参选决定短期内或引发更多抗议示 威和袭击事件。

分析人士认为,塞西的竞选活动 将面临穆尔西支持者的阻挠和破坏。 短期内埃及的抗议示威活动或将升 级,袭击活动可能增多。不过埃及当局 仍将控制总体局势,安全形势的恶化 无法从根本上影响总统选举以及未来 的政治过渡进程。

也有一些分析认为,塞西参选非 明智之举。军人出身的塞西将自己和 军方推向台前,面对埃及政治社会分 裂、安全形势恶化、经济民生凋敝的 "烂摊子",一旦治理失败将有负众望。 同时,如果他上台后独揽大权,会给军 队及塞西自身的形象带来损害,政局 或将再度动荡。 (宗合)



▲26日,埃及开罗,民众得知塞西将参选总统的消息后上街庆祝。

新华/路透

塞西参选

埃及将迎来第四位军人总统



◀这张3月 26日的电视截 图显示,塞西在 开罗发表电视 讲话。

新华/美联

大佬门徒的"升迁路"

1981年,穆巴拉克当选 埃及第四任总统,他选定穆 罕默德·侯赛因·坦塔维全 面主持军方事务。此后,坦 塔维提拔了多名亲信。作为 坦塔维最喜爱的门徒之一 塞西讲义气、有才干,得到 坦塔维的一手提拔,迅速升

2011年穆巴拉克辞职 后,埃及武装部队最高委员 会主席兼国防部长坦塔维 成了事实上的国家领导人, 57岁的塞西被任命为埃及 军事情报局局长,并成为暂 时执掌国家权力的埃及武 装部队最高委员会成员之 也是最年轻的一位。

自此之后,除官方头衔 外,塞西还有一重仅为少数

主

治

动静

脉脉

硬曲

化闭塞:

坐室

【2013】第01-14-005号

人所知的身份,即埃及武装 部队最高委员会与穆斯林 兄弟会的联系人。2012年6 月,出身穆兄会的穆尔西当 选埃及总统。两个月后,穆 尔西宣布由塞西取代坦塔 维出任国防部长。

据称,塞西同意出任此 职有一个附带条件,即不能 损害恩师坦塔维及其亲信 的利益。此后,坦塔维及其 亲信或荣誉退休、或得到升 迁。塞西在军队内部的声威 和掌控力也由此大为增强。

在被任命为国防部长的 头几个月里,塞西行事低调, 努力营造了军队不参与政治 的形象。在公共场合,塞西对 穆尔西表现恭敬。但是,穆尔 西随后的施政使得军方日渐

> 中 医

王治:失眠抑郁

精神疾病 心

理 疾 鲁中医广【2013】第1212-021-3701号

不满。在巴以停火协议、叙利 亚问题等外交事务以及内政 领域上,两人关系出现不可 弥合的裂缝。与此同时,穆尔 西在治理经济上的无能以及 专权的统治方式引起了埃及 人民的愤怒。

2013年8月18日,塞西宣 布解除穆尔西的总统职务。 这一次,在穆尔西的反对者 看来,塞西当机立断、在关键 时刻挺身而出,挽救了埃及 的命运。

如今,塞西的"总统梦 极有可能成真。他的"升迁路 径"令人惊叹,这也从侧面证 明军方在埃及拥有强大的支 配力,以及塞西依据个人和 军方意图掌控权力的能力不 据中国日报 容小觑。

美称没有支持 任何参选者

据新华社消息 对于塞西 参选总统,美国政府表态,没有 支持参选的任何个人或党派。 白宫国家安全委员会发言人贝 尔纳黛特·米汉在一份声明中 说:"埃及总统选举正在向前推 进,我们敦促埃当局确保选举 自由、公正和透明,所有候选人 可以自由竞选,不用担心遭到 骚扰和恐吓,所有埃及民众可 以充分表达自己的意愿。

而在塞西宣布参选总统 后,穆兄会一名领导人在伦敦 经由电话告诉记者,如果塞西 当选总统,埃及将不会有稳定 和安全。

两场大规模审理 涉穆兄会900多人

据新华社消息 埃及官方 媒体26日报道,首都开罗以南 的明亚省将再次举行两场针对 穆斯林兄弟会支持者的大规模 审理,涉诉人数约900多人。其 中包括穆兄会"总导师"穆罕默 德·巴迪亚

巴迪亚在这两场审理中均 被列为被告。检察官指控715名 穆兄会成员或支持者在明亚省 萨马洛特城谋杀6人,谋杀51人 未遂。在这715名被告中,仅有 160人眼下处于拘役中,他们同 样受到冲击警察局、法院和市 议会建筑的指控。

另外一场审理涉及204名 穆兄会成员或支持者,除巴迪 亚,仅有两人眼下处于拘役中。 检察官指控这些人袭击警察, 扰乱公共秩序,损坏公共和私

去年7月,埃及军方解除时 任总统穆尔西的职务,引发穆 兄会大规模示威。8月14日,埃 及军警对两处穆尔西支持者示 威营地进行清场,造成大量伤

明亚省刑事法院本月24日 判处,528名穆兄会成员因冲击 警察局并导致一名副局长身亡 而获死刑。这一案件共有545人 受控,其中17人被判无罪释放。 对此,支持穆兄会的学生26日 在埃及开罗大学举行示威游 行,随后,示威游行学生在大学 校园外与军警发生冲突,截至 发稿,据埃及官方媒体《金字塔 报》网站援引卫生部消息,冲突 造成至少一人死亡

美国国务卿克里26日敦促 埃当局撤销24日对528名穆兄 会成员的死刑判决,说这一判 决向全世界传达一则"负面消

对于即将举行的其他大规 模审理,克里说,确保审理符合 合法程序"十分紧急"。

治 |医广【2013】第08-13-196号 血 南

(红胎记、青胎记)

0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com

0531-81301111 济南市中区济微路125-7号

田

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号

0531-6777 7777 地址:济南市玉函路、土屋路交叉口

殖健康与不孕症 专业

治

骨头坏死

、关节炎



【2013】第04-10-051即

0531-66621111 济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com

www.jnjmqzyy.com

|医广【2013】第08-13-196号

www.jnskyy.com

www.jn1212.com

赏

0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn